

## MI A GREEN COLLIDER?

Az Erasmus+ projekt célja, hogy feltárja és elősegítse az európai szakképzési szolgáltatók és kkv-k felkészültségét az Európai Zöld Megállapodásban meghatározott változások és intézkedések bevezetésére.

## KI A GREEN COLLIDER?

Hét szervezet vagyunk hat uniós országból: Ausztria, Görögország, Magyarország, Olaszország, Szlovénia és Spanyolország.

## MIK AZ EREDMÉNYEINK?

Három projekteredményen dolgozunk a szakképzési szakemberek és a vállalati oktatók számára:



Green Collider mesterkurzus



VET-Business zöld együttműködési ütköző



Szakpolitikai dokumentum

*Keressen minket online és maradjon naprakész!*

[www.green-collider.eu](http://www.green-collider.eu)

 @ GreenColliderEU

## MI TÖRTÉNT A KÖZELMÚLTBAN?

A Green Collider projekt lényege, hogy a szakképzést és a vállalkozásokat olyan valós kihívásokon keresztül kapcsolja össze, amelyek mindkét célcsoportot bevonják. A projektpartnerek ezt a folyamatot azzal segítik elő, hogy gyakorlatias kihívásokat javasolnak, vagy színteret biztosítanak a szakképzésben tanulók nagyszerű ötleteinek. Néhány országban már megkezdődtek a VET-BUSINESS GREEN COOPERATION COLLIDER rendezvények, míg más országokban még folyamatban van a létrehozásuk.

A partnerség az elmúlt hónapokban kétszer is találkozott a projekt eredményeinek kidolgozása céljából - Cori-ban (IT) és Grazban (AT).



## MI KÖVETKEZIK EZUTÁN?

Az elkövetkező hónapokban a VET-BUSINESS ZÖLD EGYÜTTMŰKÖDÉS COLLIDER valamennyi partnerországunkban elindul: Ausztria, Görögország, Magyarország, Olaszország, Szlovénia és Spanyolország! Minden kiemelkedő eseményt a projekt weboldalán fogunk közzétenni.

Még ebben az évben megkezdődik a GREEN COLLIDER szakpolitikai dokumentumának kidolgozása, amely 2024 elején jelenik meg.

## HOGYAN PROFITÁLHAT BELŐLE?

Ha Ön is szeretne csatlakozni a **SZAKKÉPZÉS-ÜZLET ZÖLD EGYÜTTMŰKÖDÉSI** lehetőségeinkhez, lépjen kapcsolatba helyi Green Collider partnerével most! Legyen naprakész, és nézze meg, hogyan kapcsolódhat be!

[www.green-collider.eu/vet-business-collider](http://www.green-collider.eu/vet-business-collider)



Co-funded by  
the European Union

Az Európai Bizottság által e kiadvány elkészítéséhez nyújtott támogatás nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők véleményét tükrözi, és a Bizottság nem tehető felelőssé a benne foglalt információk bármilyen felhasználásáért.

A projekt száma:  
2021-1-EL01-KA220-VET-000033152.